

英国皇家特种空勤团

如果您了解现代战争史,您会发现在海湾战争、马岛战 争、1980年英国驻伊朗大使馆的反恐行动中都有一支"武艺 高超"的特殊作战部队,这就是英国皇家特种空勤团。皇家 特种空勤团成立于1947年,创始人为陆军上校大卫·斯特 林,由军中素质最高、最具机动能力的战士组成,主要执行 高难度及非常重要的作战任务。皇家特种空勤团包括山区 作战部队、机动部队、反恐部队、水上部队、空军作战部队。

机动作战训练。特种空勤团队员可以驾驶摩托车、陆 虎、重型机车等机动车深入敌后搞破坏,并且会维修这些机 动车

山区作战训练。山区作战队员必须是滑雪、登山专家、 可以在冰天雪地中作战,包括执行极地救援任务。

空中作战训练。所有皇家特种空勤团成员都必须熟练 掌握降落伞。在战争时期,特种空勤团常常承担着进入敌 军阵地获取情报的任务。

水上作战训练。所有成员必须精通水上作战技术,包 括潜水、游泳、冲浪等,并能驾驶战船。

四人小组协同作战训练。在执行任务时,皇家特种空 勤团会根据任务的性质决定特别作战部队的成员数量,不 过皇家特种空勤团的四人侦察兵从其建立之初就发挥了很 大的作用。因为特种空勤团发现,少于四人的小组容易受 到攻击,而多于四人则缺乏灵活性,因此,四人作战在携带 装备、攻击、反击、潜伏以及灵活性上都是最适宜的人数。 这四个人通常由医生、航海专家、爆破专家、语言学家组成。

招募方式

目前,特种空勤团以志愿的形式招募,招募过程非常严 格。志愿者要求是18~34岁男性,不过,超过34岁的现役 或退役空军也可以应征。整个甄选过程要持续12个月,这 中间应征者需要接受近80天的各种训练。

美国陆军特种部队

美国陆军特种部队也被称为"绿色贝雷帽",得名于他们所戴的 帽子。陆军特种部队成立于1952年,成立之初主要的任务是进行 非常规战争。不过,目前特种部队的任务早已超出了这一范围,包 括:非常规作战、协助外国国内防务、特别侦察、直接行动、人质救援 以及反恐、作战搜索与救援、维和、人道援助等。因此,特种部队的 战十不仅需要具备普诵战十的作战能力,还需要有各方面的专长。

训练科目

直接行动训练。直接行动是执行短期打击任务,需要队员具备 深入敌后缴获、破坏敌军武器、侦察敌军信息并搜捕指定人员及物 资的能力。

协助外国国内防务训练。特种部队会在其他国家遇到动乱时,协 助该国政府稳定政局。战士需要掌握指挥并训练军队的能力。

侦察能力训练。特种部队常被派去侦察敌情,调查敌军的阵地、装 备情况。因此,隐蔽能力、快速侦察能力、信息分析能力都非常重要。

非常规作战训练。非常规作战与直接行动不同,需要持续数月 甚至数年,战士深入敌后,与当地武装取得联系,并颠覆、破坏反对 组织,收集情报。

反恐作战训练。特种部队经常需要执行解救人质、解除空袭、 爆炸危险等反恐任务,并到其他国家维和,或训练反恐武装。

生存能力训练。包括自救、撤退、抗击及逃亡训练。

招募方式

特种部队士兵的征募和训练过程非常严酷,是对一个人体能和 智能的挑战。征募过程主要包括下列三个阶段。特种作战训练。 应征入伍士兵需要在北卡罗来纳州的布拉格堡进行为期30天的训 练,主要进行体能训练和地面导航技能训练。特种部队评估及选拔 训练。这是24天的训练,主要锻炼战士在各种情况下的生存能力, 是对智力、技能和谋略的挑战。特种部队资格训练。这是应征的最 后一道程序,通过这个训练的士兵就可以加入美国陆军特种部队。 目前,美国陆军特种部队的成员要求在20~30岁之间,体格强壮、 语言能力及智力出众,并能通过上述所有训练的男性。

法国国家宪兵特勤队

法国国家宪兵特勤队成立于1974年,总 部位于巴黎附近的萨托里,是法国目前主要 的反恐武装。起初,宪兵特勤队只有15名成 员,到1984年,宪兵特勤队建立了以12人为 一组的4个特勤队,每天都有一组负责24小 时执勤。目前,宪兵特勤队共有87名成员。

训练科目

狙击训练:由于执行任务时枪支的使用 最为关键,目前87名宪兵队成员中有60多 名是神枪手。每天宪兵队成员都要进行两个 小时的射击训练。

空中行动训练:包括高空跳伞、高崖跳 伞、驾驶直升机。

水上训练:包括潜水、攻击船只等作战。

徒手格斗:械斗及武术。

侦察训练:跟踪、监视、藏身训练。 爆破训练:爆炸及清除爆炸装置。

招募方式

宪兵特勤队的征募也非常严格,一名士 兵必须在经过3年的严格训练后,才能成为 正式成员。最后,大概有10%的应征者可以 通过考验,成为正式成员(每年大概8名成 员)。许多宪兵队成员都来自防暴组。

爱尔兰游击兵团

爱尔兰游击兵团成立于1980年3月16 日,主要执行一系列高难度的军事任务,包括 常规战争、反恐战争及维和行动。游击兵团 除了在本国执行一些重要的任务外,也会经 常被派到国外进行维和。

爱尔兰游击兵团的成员主要由现役军人 构成,没有年龄限制。游击兵团每年10月进 行成员招募,招募过程持续三个星期,这中间 应聘者需要经过一系列的体能和技能考察, 包括:体能训练、武器操作、自信心考察、侦 察、埋伏、山区越野等。

一般来说,每年有40~80名士兵参加游 击兵团的甄选,最后只有15%能够顺利成为 正式成员,入选人员还要进行长达6个月的 基本技能训练。尽管游击兵团也招募女兵, 但几乎没有女兵能通过这6个月的训练。

训练科目

远距离"敌后"侦察;野外生存训练;徒 手格斗;反恐训练;潜水;战艇驾驶;狙击;爆 破;空降;应急护理。 星报综合





生<mark>命只有一次,请</mark>珍惜他人和你的生命,安全行车!

